

Мемориальная доска в честь 100-летия Всероссийского Ленинского Коммунистического союза молодежи открыта на здании Дома Советов в Анжеро-Судженске. – Текст : электронный // Официальный сайт Анжеро-Судженского городского округа. – 17.10.2018. – URL : <https://www.anzhero.ru/pages/news/anews.asp?Id=83&ItemId=12283> (дата обращения: 29.06.2022).

## **Мемориальная доска в честь 100-летия Всероссийского Ленинского Коммунистического союза молодежи открыта на здании Дома Советов в Анжеро-Судженске**

17.10.2018



В торжестве приняли участие комсомольские вожаки, члены комсомольско-молодежных и агитбригад, стройотрядовцы, представители волонтерского движения, школьники союза организаций «Юные сердца».

Анжеро-Судженск стоял у истоков образования союза молодежи в Сибирском регионе. Датой основания городской ячейки считается 12 января 1920 года, когда на общем молодежном собрании в клубе кинематографа было объявлено о записи в ряды РКСМ.

Над столом, где проходила запись, висел лозунг: «В одной руке кайло и молоток, в другой – винтовка». В этом ключе, по сути, и проходила деятельность молодежного объединения в первое время. Наша комсомольская организация считается первой комсомольской организацией в Кузбассе.

Комсомольско-молодежные объединения Анжеро-Судженска внесли весомый вклад в становление советской власти, разгром бандитских

формирований, строительство производственных и социально-культурных объектов, зарождение лучших традиций территории.

Открытию мемориальной доски предшествовало комсомольское собрание с повесткой «Об итогах работы за предыдущий период». Настроение собранию обеспечивали красочные боевые листки, молнии и плакаты, сохранившиеся с 70-80-х годов прошлого века.

По обычаю, ярко и четко доложили о своей работе молодежные активисты второй половины 20 столетия. Вслед за ними эстафету добрых дел подхватили лидеры патриотического и волонтерского движения студенческой молодежи города.

Несмотря на значительную разницу в возрасте, все выступавшие - настоящие энтузиасты и зачинатели добрых дел во всех без исключения сферах жизни города - благоустройстве, озеленении, охране общественного порядка, пропаганде здорового образа жизни. На их счету десятки патриотических акций: «Неделя добра», «Река жизни», «Обелиск», «Чистый город», «Чистая река – чистые берега», «Береги лес» и другие.

Завершил череду отчетов рапорт активистов городского союза детско-юношеских организаций «Юные сердца». Сегодня этот союз объединяет более четырех тысяч школьников. В активе ребят – интересные творческие и социально значимые проекты, победы в областных конкурсах сочинений, Всероссийском фестивале «Доброволец года», призовые места в региональном состязании «Лидер 21 века», участие в Российском движении юнармейцев и школьников.

Почетный гость торжества, председатель Кемеровского регионального движения «Ветераны комсомола» В. А. Лебедев дал высокую оценку деятельности анжерского комсомола, особо подчеркнув, что сегодняшнее поколение хранит и продолжает лучшие начинания своих предшественников, но теперь уже на другом уровне. Владимир Александрович пожелал молодежи быть патриотами города, достойными славы своих предшественников, своими достижениями и успехами развивать и прославлять родной город дальше.

Заместитель главы городского округа Н.Д. Галкина и бывший первый секретарь горкома комсомола А.В. Сухинин поблагодарили ветеранов за вклад в развитие города, пожелали подрастающей смене изучать, ценить и беречь лучшие традиции комсомольцев-ветеранов, своими делами делать мир лучше.

Финальным аккордом мероприятия стало торжественное открытие мемориальной доски, которая с сегодняшнего дня будет украшать здание администрации, напоминать посетителям об одной из самых ярких страниц городской истории, накрепко связанной с юностью и душевным подъемом героических лет.